Opis struktury organizacyjnej Komendy Wojewódzkiej Policji 
w Gdańsku.

Komendą kieruje Komendant przy pomocy I Zastępcy Komendanta Wojewódzkiego Policji, zastępców Komendanta Wojewódzkiego Policji, głównego księgowego oraz kierowników komórek organizacyjnych Komendy:

Komendant Wojewódzki Policji w Gdańsku bezpośrednio nadzoruje realizację czynności z zakresu zadań następujących komórek organizacyjnych Komendy Wojewódzkiej Policji w Gdańsku: Jednoosobowego Stanowiska do Spraw Księgowości, Wydziału Kontroli, Wydziału Komunikacji Społecznej, Wydziału Finansów (z wyłączeniem nadzoru nad wydatkami rzeczowymi), Zespołu Prawnego, Wydziału Kadr, Wydziału Doboru i Szkolenia, Wydziału Psychologów, Wydziału do spraw Ochrony Informacji Niejawnych,  Zespołu Prasowego, Jednoosobowego Stanowiska do spraw Ochrony Praw Człowieka, Jednoosobowego Stanowiska do spraw Audytu Wewnętrznego.

Pierwszy Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku bezpośrednio nadzoruje realizację czynności z zakresu zadań następujących komórek organizacyjnych Komendy Wojewódzkiej Policji w Gdańsku: Wydziału Kryminalnego, Wydziału Dochodzeniowo-Śledczego, Laboratorium Kryminalistycznego, Wydziału Wywiadu Kryminalnego, Wydziału do Walki z Korupcją, Wydziału do Walki 
z Przestępczością Narkotykową, Wydziału do Walki z Przestępczością Gospodarczą, Wydziału ds. Zwalczania Przestępczości Pseudokibiców, Wydział Poszukiwań i Identyfikacji Osób.


Zastępca Komendanta Wojewódzkiego Policji w Gdańsku bezpośrednio nadzoruje realizację czynności z zakresu zadań następujących komórek organizacyjnych Komendy Wojewódzkiej Policji w Gdańsku: Wydziału Prewencji, Wydziału Ruchu Drogowego, Sztabu Policji, Wydziału Konwojowo – Ochronnego, Wydziału Postępowań Administracyjnych, Oddziału Prewencji Policji w Gdańsku, Samodzielnego Pododdziału Kontrterrorystyczny Policji, Komisariatu Wodnego Policji w Gdańsku.
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